

# 我市多家银行开始接受 II 类账户申请

本报讯 根据央行新规,个人银行结算账户新规12月1日已经开始实行。12月2日下午,笔者走访了我市多家银行网点,体验了一下新规带来的变化。

## 市民可申请 II 类账户

当日下午,笔者走访了5家银行网点,表示想申请一个 II 类账户。其中位于市区光明路与建设路交叉口附近的工行网点和建行网点可以申请 II 类个人结算账户。其他几家银行网点的工作人员说,银行系统正在升级中, II 类个人结算账户近日即可申请。

另外,在走访的5家银行网点中,多位银行柜员对 II 类个人结算账户并不是很了解,对其用途说不清楚。有的银行柜员一听到笔者要申请 II 类个人结算账户,马上向值班的领导咨询,甚至有的银行网点工作人员表示,如果笔者在同一家银行有两张以上借记卡或存折,那么经常使用的那一张是 I 类账户,剩余的借记卡和存折是 II 类个人结算账户。

走访中,多家银行网点的工作人员说,目前只能申请 II 类个人结算账户, III 类个人结算账户暂时无法申请。

## II 类账户属于单独的借记账户

目前大家手中的借记卡和存折都属于 I 类个人结算账户。那么12月1日起,大家可以申请的 II 类个人结算账户到底和 I 类个人结算账户有什么区别呢?

当天下午,笔者来到市区建



设路与光明路交叉口的一家工行网点。经该工作人员提醒,笔者可以在自助设备上直接申请 II 类个人结算账户,通过自助设备只需几分钟就可以成功申请到一张 II 类个人结算账户银行卡。笔者看到,该行 II 类个人结算账户灵通卡也是一张芯片卡,表面和笔者手中所持的普通

银行卡并没有区别。

在申请的过程中,自助设备的申请页面显示如下:1如果这是您在我行办理的第一张借记卡,则该卡年费自动减免。2最终年费、工本费以实际扣收为准。

同时,页面上还显示有年费10元、开卡工本费5元等信息。多家银行的工作人员告诉

笔者, II 类个人结算账户银行卡并不是 I 类个人结算账户的附属账户,而是同属于借记卡账户,有着单独的账号。根据相关规定,同一人在同一家银行只有一个借记卡账户可以免除年费和小额账户管理费,因此,新申请的 II 类个人结算账户银行卡有可能是收费的。(王红梅)

## 掌上农行信用卡现金分期 足不出户 现金“贷”回家

本报讯 即日起,农行网点注册客户可通过掌上银行办理现金分期,免利息、免取现手续费,实时审批,资金即刻转入信用卡持卡人本人农行借记卡。

12月31日前享分期手续费7.6折优惠,每万元手续费低至1.8元/天。房贷信用卡更享手续费5折优惠,每万元手续费低至1.2元/天。

以下为申请流程:

### 开通掌上银行

农行网点注册开通网上银行及掌上银行,如已在网点开通网上银行,可直接在网银一客户服务一电子银行渠道管理中开通掌上银行功能。

### 下载安装“农行掌上银行”APP

在手机 APP 商城中搜索“农行掌上银行”下载安装。

### 登录掌上银行

登录掌上银行后依次选择信用卡一分期一现金分期申请。

更多详情请关注农行官微。

(边钢领 王红梅)

## 中国农业银行杯 寻找中国最美乡村 推介活动启动

本报讯 近日,中国农业银行杯·2016 CCTV 寻找中国最美乡村推介活动启动。本次活动由农业部、环保部、住建部、国家新闻出版广电总局、国家林业局、国家旅游局、中国文联、中国宋庆龄基金会指导,中国农业银行独家冠名支持。

(边钢领 王红梅)

## 中国工商银行成为 基本养老保险基金托管机构

本报讯 近日,全国社保基金理事会公布了基本养老保险基金托管机构评审结果,经公开招投标评审,中国工商银行等四家银行入选基本养老保险基金托管机构。

根据国务院《基本养老保险基金投资管理办法》,基本养老保险基金托管机构从基金托管经验丰富或者具有良好的基金托管业绩和社会信誉的商业银行中选任,主要职责是安全保管养老基金资产、以养老基

金名义开设基金资产的资金账户、证券和期货等账户,及时办理清算、交割事宜,负责养老基金会计核算和估值、复核、审查以及确认投资管理机构的基金资产净值、监督投资管理机构的投资活动等。

工行相关负责人表示,工行将以专业、扎实的资产托管服务,为基本养老保险基金的安全投资运作提供重要保障。自1998年开办国内托管业务以来,工行已连续18年保持国内

第一大托管银行领先地位。截至10月末,工行托管资产规模已达14万亿元,是目前国内托管规模唯一突破10万亿元的托管银行。同时,工行积极构建全球资产托管体系,目前已形成了完备的全球托管产品线,全球托管服务能力持续提升,全球托管网络日益完备,境外业务快速发展,与近120家境外资管机构以及多家国际托管银行建立了业务合作。

(王水记 王红梅)

## 关注农行微信 公众号选好货啦

面对寒冷的冬天怎么办,关注农行微信公众号,选保暖的利器了。

红福围巾:红红火火,象征着生活、事业蒸蒸日上,棉质、桑蚕丝两款等你来选。

蝶恋-真丝丝巾:给每一位爱美的女性带来极致舒适的体验,特价:299元。

双宫蚕丝被:100%桑蚕长丝填充,让睡眠更舒适清爽。

农行生活e站,天天特惠,更多精彩商品等你来选,快来关注农行微信公众号吧。(边钢领 王红梅)

## 大美农行原创歌曲 大赛投票进行中

本报讯 近日,为深度挖掘和展示农行员工才艺,丰富员工文化生活,深植企业文化核心理念和农行精神,创新宣传推广形式,农行在全系统举办“大美农行”主题原创歌曲大赛,面向全行征集原创歌曲作品,共从各一级分行和总行部门征集了181首作品。

本次大赛共分为两个主题:“大美农行”和“唱自真我”。初赛阶段将通过“中国农业银行官网(新闻中心)”、官方微博、“文化农行 ABC”及“瞭望农行”微信公众平台,以网络投票形式于12月1日-12月10日进行。复赛阶段,选手将在唱吧平台进行直播,并通过网络投票甄选出优秀作品。

关注农行原创歌曲大赛,请扫描下方二维码,进入活动页面。

(边钢领 王红梅)

## 银行账户新规实施首日 工行成功堵截电信诈骗

本报讯 12月1日上午,工行按照银行账户管理新规成功堵截了一起客户通过自动柜员机(ATM机)转账的电信诈骗案件,为客户避免28000元的资金损失。据悉,这是银行账户管理新规实施后,国内第一起被成功堵截的ATM机转账电信诈骗。

工行湖南张家界永定支行大堂经理文璐说,当日上午9点35分左右,一位客户神色慌张地跑进该行营业部大厅,向工作人员

寻求帮助。他仔细询问后得知,客户接到一个未知电话,误以为是自己的朋友,就直接按电话里提供的账号在ATM机跨行转账28000元。完成转账汇款后,客户越想越不对劲,怀疑自己被电信诈骗,于是急忙跑到银行大厅寻求帮助。他在了解事情原委后,一边安抚客户情绪,一边告知客户当日是银行卡转账新规实行的第一天,凡是通过ATM机对非同名账户转账都是24小时后到账。

很快,永定支行迅速安排柜员帮助客户办理了转账撤销业务,整个事件处理时间不到10分钟,客户资金毫发无损。

据了解,为认真落实中国人民银行账户管理新规,切实防范电信网络新型违法犯罪,保护客户资金安全和合法权益,工行提前对业务系统和ATM机进行了升级,重点加强了对员工的培训,从12月1日开始全面提供转账受理后24小时内可撤销和延迟到账

服务。其中在撤销服务方面,工行客户可以通过拨打客户服务电话95588或者到营业网点办理,其他银行客户则可以向发卡银行申请办理撤销转账。同时,对于需要转账资金实时到账的客户,工商银行提供了三种办理渠道,一是手机银行、网上银行,二是网点柜面,三是遍布全国1万家智能网点的智能终端,可以实现资金实时到账,确保客户资金划转的便利性不受影响。(王水记 王红梅)

